
A partir de las contribuciones de mayo de 2020, se 
incorporan reglas para los contribuyentes que 
contratan la prestación de servicios de personal 
(outsourcing).

Si la empresa contrata servicio de subcontratación, la 
empresa contratante tendrá la obligación de darse de 
alta como retenedor. Por su parte, la prestadora de 
servicios también tendrá que presentar su declaración 
cada mes.

Cabe señalar que, además de la retención por subcon-
tratación, se consideraron algunos cambios impor-
tantes para este año como la obligación de presentar y 
pagar estas declaraciones a partir del mes de enero 
del 2020 de manera mensual y la fecha límite de la 
presentación a más tardar el día 17 del mes siguiente 
al que se generó la base del impuesto.

Además, se considera que se gravan las erogaciones 
por concepto de asimilados a salario.

Si requiere más información al respecto, contáctenos y 
estaremos complacidos en poder asistirle en cualquier 
inquietud u otro asunto relacionado del mismo.

Se agrega retención por servicios de 
subcontratación en el Impuesto Estatal de 
Sinaloa

Withholding for outsourcing services is 
added to Sinaloa’s State Tax.
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As of May 2020, rules were incorporated for taxpayers 
who hire the provision of personnel services 
(outsourcing).

If the company hires an outsourcing service, the 
contracting company will have an obligation to register 
as a withholder. For their part, the service provider will 
also have to file its return each month.

In addition to the outsourcing withholding, there were 
other important changes this year, such as the monthly 
obligation to file and pay these returns as of January 
2020. The filing deadline must be no later than the 17th 
day of the month following that in which the tax base 
was generated.

Also, the expenses for the concept of assimilated 
salaries are considered taxable.

If you need more information, contact us, and we will 
be happy to assist you with any concerns you may 
have related to this matter.
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